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МАГАТЕ попередило про підвищену
військову активність поблизу АЕС
України
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МАГАТЕ попередило про підвищену військову активність поблизу АЕС України

Протягом останніх двох тижнів на об'єктах було виявлено
понад 100 дронів у межах зон спостереження.
МАГАТЕ заявило про підвищену військову активність поблизу українських АЕС,
зокрема Чорнобильської, а також окупованої росіянами Запорізької АЕС.

Зазначається, що про військову активність повідомляли команди МАГАТЕ на трьох
підконтрольних Україні АЕС - Хмельницькій, Рівненській та Південноукраїнській - та на
Чорнобильському майданчику.

За словами фахівців МАГАТЕ, протягом останніх двох тижнів на об'єктах було
виявлено понад 100 дронів у межах зон спостереження - деякі з них були на відстані
всього 2 кілометри від об’єктів. Зокрема, на Рівненській АЕС команда МАГАТЕ була
змушена сховатися у бомбосховище вранці 3 червня, а на Чорнобильському
майданчику команда МАГАТЕ неодноразово чула стрілянину у відповідь на виявлення
дронів.

Також протягом останніх двох тижнів група МАГАТЕ на ЗАЕС була поінформована про
триваючу військову активність поблизу об’єкта, зокрема про удар безпілотника по
турбінному залу 6-го енергоблоку 30 травня. Під час обходів у наступні дні фахівці
МАГАТЕ виявили отвір у стіні та локальні пошкодження металевого облицювання
порожньої труби за кілька метрів від нього. На АЕС заявили, що планують залатати
отвір, поки фахівці продовжують оцінювати уражену ділянку.

А словами гендиректора МАГАТЕ Рафаеля Гроссі, "атакувати ядерні об’єкти - це все
одно, що грати з вогнем".

Це перший випадок з квітня 2024 року, коли воєнні дії безпосередньо вплинули на
територію ЗАЕС, - зазначив він, закликавши до максимальної стриманості поблизу
ядерних об’єктів під час війни.

Крім того,  команда МАГАТЕ стежить за роботами з розмінування, які проводяться для
термінового ремонту останньої головної лінії електропередачі Запорізької АЕС після
кількох днів інтенсивної військової активності поблизу об’єкта. Ремонтні роботи, як
очікується, розпочнуться найближчими днями і є особливо нагальними з огляду на
вразливий стан єдиної зовнішньої резервної ЛЕП, що залишилася у ЗАЕС. З березня
вона відключалася шість разів, через що станція повністю залежала від аварійних
дизель-генераторів для забезпечення електроенергією, необхідною для охолодження
шести реакторів та запобігання ядерній аварії.

Нагадаємо, гендиректор МАГАТЕ Рафаель Гроссі під час засідання Ради керуючих
агентства у Відні 8 червня заявив, що ситуація на українських атомних
електростанціях залишається "надзвичайно складною".

Раніше повідомляося, що Запорізька ТЕС, розподільчий пристрій якої допомагає
передавати електроенергію на окуповану Запорізьку АЕС, вранці 4 червня зазнала
сильної атаки.
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